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Ref.: NY-01 

El armario Nueva York esta formado por dos hojas correderas chapado 
con laminado de madera y con perfilería de aluminio. Se puede fabricar 
con diferentes acabados de madera.

ARMARIO MODELO NUEVA YORK

The  New York cupboard is  formed(trained) by two sliding doors plated 
with laminated of wood and with profiles of aluminium. It is possible to 
make with different finished of wood.

L'armoire New York est formée par deux feuilles coulissantes plaqué avec 
laminé d'un bois et avec perfilería d'un aluminium. On peut fabriquer 
avec différents achevés d'un bois.

Ref.: NY-02 

Escritorio de líneas rectas fabricado en laminado de madera.
El soporte de la mesa esta formado por dos originales costados con un 
calado central.

ESCRITORIO MODELO NUEVA YORK

Un bureau de lignes droites fabriqué dans laminé d'un bois.
Le support de la table est formé par deux côtés originaux avec une 
broderie à jour centrale.

Office of straight lines made in laminated of wood.
The support of the  table is manufactured by two original sides with a 
central hole.

Ref.: NY-05 

El conjunto incluye un modulo mueble bar que albergará la nevera con 
mueble reposamaletas y espejo vertical. Todo fabricado en laminado de 
madera combinable en diferente acabados.

MUEBLE MODELO NUEVA YORK

L'ensemble inclut un module un meuble le bar qui hébergera la glacière 
avec meuble reposamaletas et un miroir vertical. Tout fabriqué dans 
laminé d'un bois combinable dans différent achevés.

The set includes a module furniture bar that will shelter the icebox with 
furniture reposamaletas and vertical mirror. Quite made in laminated of 
wood combi in different ended.

Ref.: NY-06 
Ref.: NY-07 

mobiliario de habitacion

8



Mesitas de noche fabricadas con tablero aglomerado y chapado con 
laminado de madera. Con perfilería en acero inoxidable y combinable 
en cualquier acabado de madera.

MESITA DE NOCHE

Bedside tables made with board agglomerated and plated with 
laminated of wood. With perfilería in stainless steel and combi in any 
finished  of wood.

Des petites tables de nuit fabriquées avec un panneau aggloméré et 
plaqué avec laminé d'un bois. Avec perfilería dans un acier inoxydable et 
combinable dans n'importe quel achevé en bois.

Ref.: NY-04 

Cabezal atamborado de 4cm  con medidas disponible para cama individual y doble. Con acabado en 
laminado terminación madera y con 5 grecas verticales en aluminio plata. 

CABEZAL MODELO CABEZAL

Headboard atamborado of 4cm with measures available for individual and double bed. With ended in 
laminated completion wood and with 5 vertical fretworks in aluminium silver. 

Un oreiller atamborado de 4cm avec mesures disponible un lit individuel et double. Avec achevé dans 
laminé une terminaison un bois et avec 5 grecques verticales dans un aluminium un argent. 

Ref.: NY-03 

room furniture_ mobilier de chambre
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H  1800 mm    D 400 mm    S 200 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm

      100W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA PIE NUEVA YORK

H  620 mm    D 150 mm    S 200 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

APLIQUES CABEZAL NUEVA YORK

Lienzo 100 x 40 / 150 x 60 / 200 x 80 / 250 x 100 / 300 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

LAMINA ROSA NY

Silla con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Piel regenerada  

 

SILLA MARTA

Silla con estructura de madera y asiento tapizado 

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Piel regenerada  

 

SILLA Y SILLÓN BETTY

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 150  cm

Mural PAPEL / VINILO  m2 

LAMINA FLOR NY

H  620 mm      S 160 mm  /    H  450 mm      S 140 mm

PANTALLA     120 x 300 x 120 mm  /   120 x 200 x 120 mm

      60W E27          20W E27

Níquel / Oro / Cromo   

LAMPARA SOBREMESA NUEVA YORK

Espejo de líneas rectas y marco ancho 

H  660 mm    D 660 mm   

Oro  / Plata 

ESPEJO  NY

66

66

Ref: NY-08

Ref: NY-09

Ref: NY-10

Ref: NY-11 Ref: NY-32

Ref: NY-33

Ref: NY-34 Ref: NY-35

Puff con estructura de madera y asiento tapizado capitoné

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Polipiel  

 

PUFF NY

35

35

35

Ref: NY-36



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Roble natural claro

Amazonas

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

MocaHaya marron Zebrano antracita Roble de Highland

Cerezo silvestre Arce Cerezo del Piamonte Blanco premium Malva claro Verde  jade

Basalto Cereza

Ref: NY-03 Ref: NY-04 Ref: NY-05

Ref: NY-01 Ref: NY-06 Ref: NY-07

Technical Specifications _ spécifications techniques
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